ACCORD DU PARTICIPE PASSE
selon ETRE ou AVOIR

1) Compléter les participes passés.

* La tour Eiffel est illumin........ tous les soirs.

* L'émission a commenc.......... a 20H.

* Les fleurs ont fan........ rapidement.

* Les touristes sont rentr......... apres les vacances.
* Cette chanson est chant........ a 3 Voix.

2) Méme exercice.

* Apres 'hiver, les fleurs ont commenc...... a se réveiller.
* Notre amie est reven...... de son voyage en Australie.
* Ces silex ont été retrouv...... dans une grotte.

* Sur cette médaille est grav...... mon prénom.

* Les peintres ont décor........ toute la fagade.

3) Méme exercice.

* Emilie a termin........ son travail.

* La neige est tomb...... toute la nuit.

* Les ordinateurs ont fourn..... tous les renseignements nécessaires.
* Cette peinture est deven..... la plus célébre du monde.

* Les plombiers ont rebouch..... I’évier qui fuyait.



ACCORD DU PARTICIPE PASSE
selon ETRE ou AVOIR
CORRECTION

1) Compléter les participes passés.

* La tour Eiffel est illuminée tous les soirs.

* L'émission a commencé a 20H.

* Les fleurs ont fané rapidement.

* Les touristes sont rentrés apres les vacances.

* Cette chanson est chantée a 3 voix.

2) Méme exercice.

* Apres I'hiver, les fleurs ont commencé a se réveiller.
* Notre amie est devenue de son voyage en Australie.
* Ces silex ont été retrouvés dans une grotte.

* Sur cette médaille est gravé mon prénom.

* Les peintres ont décoré toute la fagade.

3) Méme exercice.

* Emilie a terminé son travail.

* La neige est tombée toute la nuit.

* Les ordinateurs ont fourni tous les renseignements nécessaires.
* Cette peinture est devenue la plus célebre du monde.

* Les plombiers ont rebouché I'évier qui fuyait.



